
ATA DA 109ª (CENTÉSIMA NONA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO STUART CASTRO.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia 18 de agosto de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Stuart Castro.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Stuart Castro
declarou aberta esta sessão solene em homenagem aos
profissionais da beleza, em atendimento a requerimento de
autoria do deputado Romeu Aldigueri, deferido pela Mesa
Diretora.

O presidente Stuart Castro convidou para compor a mesa a
senhora Taináh Marinho Aldigueri, primeira-dama da Alece;
senhor Alexandre Vieira, presidente do Conselho Nacional dos
Profissionais da Beleza – CNPB, e as conselheiras do CNPB
Jarline Cabral, Michellene Machado e Nathallya Fernandes.



De início, oitiva do Hino Nacional seguida da exibição de vídeo
institucional da Alece. 

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que o
segmento comercial direcionado à beleza e à estética tem
múltiplas oportunidades profissionais, fortalece a economia e,
na contramão do desemprego, cresce exponencialmente ano
após ano; que o Brasil é o quarto maior consumidor de
produtos de higiene pessoal e cosméticos do mundo, o que
impulsiona o mercado interno através da geração de postos de
trabalho, do aumento do consumo e da circulação da renda;
que os profissionais desse segmento possuem conhecimento,
sensibilidade e entendimento das necessidades de seus
clientes.

O deputado Stuart Castro reiterou que o segmento encontra-se
em franca expansão e é representado majoritariamente por 
microempresas individuais; que gera renda para muitos; que o
Programa Estadual de Apoio aos Profissionais da Beleza
promove a capacitação e a qualificação de trabalhadores, além
de facilitar o acesso a linhas de crédito, atuar em prol da
regularização da profissão e fornecer proteção social a
categoria, formada em sua maioria por mulheres que, não raro,
enfrentam até jornadas triplas de trabalho.



Na sequência, exibição de vídeo institucional do CNPB. Isto
feito, entrega de certificados pelo presidente Stuart Castro.

Michellene Machado agradeceu a homenagem e argumentou
sobre a importância de os profissionais do segmento se filiarem
ao CNPB e juntos reivindicarem as demandas específicas da
categoria.

Alexandre Vieira explicou que o CNPB foi fundado em 2018
como instituição privada e sem fins lucrativos, com o objetivo
de dar suporte e reconhecimento aos profissionais de estética;
que manifestações de reconhecimento como esta solenidade
entusiasmam e motivam, encorajam a capacitação e
qualificação da mão de obra e estimulam a coesão e formação
de consciência de classe de profissionais que atuam no mesmo
segmento, independente de nacionalidade.

Ao final, oitiva do Hino do Estado do Ceará e sem mais a tratar,
o presidente Stuart Castro encerrou esta solenidade.
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